

# Dnešný brífing ruského ministerstva obrany

## 22.6.2024

- editor007 | 22. června 2024

### **RUSKO / UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie.**

V reakcii na pokusy kyjevského režimu spôsobiť škody na ruských energetických objektoch dnes v noci Ozbrojené sily Ruskej federácie zahájili skupinový útok vysoko presnými raketami s dlhým doletom odpaľovanými zo vzduchu a z mora, ako aj bezpilotnými lietadlami, na ukrajinské energetické zariadenia, ktoré zabezpečovali prevádzku podnikov vojensko-priemyselného komplexu, ako aj na sklady munície a leteckých zbraní dodávaných Ozbrojeným silám Ukrajiny západnými krajinami. Ciele útoku boli dosiahnuté. Všetky vytýčené ciele boli zasiahnuté.

Jednotky skupiny vojsk „Sever“ ničili živú silu a techniku 57. motorizovanej pechotnej a 31. a 42. mechanizovanej brigády ukrajinských ozbrojených síl, ako aj 113., 125. a 127. brigády teritoriálnej obrany pri obciach Berežnoje, Volochovskoje, Neskučnoje, Bočkovo, Volčansk a Lipcy v Charkovskej oblasti. Straty nepriateľa predstavovali 220 vojakov, 10 pickupov, americkú húfnicu M777, húfnicu D-20 a húfnicu D-30.

Jednotky skupiny vojsk „Západ“ obsadili výhodnejšie pozície a ničili formácie 14., 60. a 116. mechanizovanej, ako aj 3. a 4. tankovej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Siňkovka a Petropavlovka v Charkovskej oblasti, Červonaja Dibrova, Nadija a Petrovskoje v Luganskej ľudovej republike a Torskoye a Terny v Doneckej ľudovej republike. Boli tiež odrazené dva protiútoky útočných skupín 110. brigády teroristickej obrany a 3. útočnej brigády. Ukrajinské ozbrojené sily stratili 370 vojakov, dve vozidlá a húfnicu D-30.

Zničený bol tiež ukrajinský poľný muničný sklad.

Jednotky skupiny síl „Juh“ zlepšili situáciu pozdĺž frontovej línie a ničili živú silu a techniku 143. pechotnej, 30., 54. a 93. mechanizovanej a 79. výsadvkovej útočnej brigády ukrajinských ozbrojených síl pri obciach Časov Jar, Kleščejevka, Andrejevka, Kalinino, Grigorovka, Krasnogorovka, Razdolovka a Verchnekamenskoje v Doneckej ľudovej republike. Straty ukrajinských ozbrojených síl predstavovali 590 vojakov, dva pickupy, ametrickú húfnicu M777, húfnicu D-30 a americkú húfnicu M119.

Bol tiež zničený ukrajinský poľný muničný sklad.

Jednotky skupiny vojsk „Centrum“ zlepšili taktické postavenie a ničili formácie 24. a 110. mechanizovanej brigády ukrajinských ozbrojených síl, 109. brigády teritoriálnej obrany a 2. brigády Národnej gardy pri obciach Novgorodskoje, Jevgenovka, Vozdviženka, Novopokrovskoje, Novoselovka Pervaja a Toreck v Doneckej ľudovej republike. Bolo tiež odrazených sedem protiútokov útočných skupín 68. horskej, 142. pechotnej a 23. a 47. mechanizovanej brigády ukrajinských ozbrojených síl, ako aj 107. brigády teritoriálnej obrany. Nepriateľ stratil 425 vojakov, americkú húfnicu M777, húfnicu „Msta-B“, húfnicu D-30 a americkú húfnicu M119.

Jednotky skupiny síl „Východ“ obsadili výhodnejšie pozície a ničili živú silu a techniku 58. motorizovanej pechotnej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny, ako aj 102. a 123. brigády teritoriálnej obrany a 21. brigády Národnej gardy pri obciach Varvarovka a Novoivanovka v Záporožskej oblasti a

Prečistovka a Neskučnoje v Doneckej ľudovej republike. Straty nepriateľa predstavovali viac ako 140 vojakov, kanadské obrnené bojové vozidlo „Senator“, štyri ďalšie vozidlá, britskú húfnicu FH-70, americkú húfnicu M198 a stanicu rádio-elektronického boja „Bukovel-AD“.

Jednotky skupiny vojsk „Dneper“ ničili živú silu a techniku formácií 128. horskej útočnej brigády ukrajinských ozbrojených síl, 35. brigády námornej pechoty a 126. brigády teritoriálnej obrany pri obciach Rabotino, Malaja Tokmačka a Nesterjanka v Záporožskej oblasti a Tokarevka v Chersonskej oblasti. Ukrajinské ozbrojené sily stratili 90 vojakov, tank, štyri pickupy, americkú húfnicu M777, húfnicu D-20 a americkú húfnicu M119. V priebehu dňa boli zničené aj štyri stanice rádio-elektronického boja „Anklav“ a „Bukovel-AD“ a stanica rádio-elektronického prieskumu „Plastun“.

Bol tiež zničený ukrajinský poľný muničný sklad.

Operatívno-taktické letectvo, bezpilotné lietadlá, raketové sily a delostrelectvo Ozbrojených síl Ruskej federácie zničili sklady bezpilotných člnov a bezpilotných lietadiel a zasiahli koncentrácie nepriateľskej živej sily a vojenskej techniky v 127 miestach.

Systémy protivzdušnej obrany zostrelili 48 ukrajinských bezpilotných lietadiel, ako aj raketu systému HIMARS.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 613 lietadiel, 276 vrtuľníkov, 26.236 bezpilotných lietadiel, 531 protiletadlových raketových systémov, 16.399 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 1346 raketometov, 10.745 poľných diel a mínometov, ako aj 22.779 špeciálnych vojenských vozidiel.

ZDROJ: News Front